

FECHA DE EMISIÓN 24/09/2014

CÓDIGO 0000043529

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
PROTECSA PROTECCION PROFESIONAL C LTDA		1790612260001		16048
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	CHAUPICRUZ
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
JIPIJAPA		JIPIJAPA	RIO COCA	E2-49
NTERSECCIÓN/MANZANA	ERSECCIÓN/MANZANA ISLA SANTIAGO		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	PB		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	UNA CUADRA NORTE P	LAZA TOROS QUITO	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2448917
CORREO ELECTRÓNICO 1	rene.salazar@seguridadı.	uno.com 👵	TELEFONO 2	2448918
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0983507351
SITIO WEB			FAX	2448918
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	ICILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O AF	PODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES				
" FFFIDOS T NOMBRES	SALAZAR HER	RRERA LUIS RENE		
	SALAZAR HER CEDULA		lo. DE IDENTIFICACIÓN	1704198991
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	N	lo. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD	1704198991 ECUADOR
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	CEDULA	N		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	N N P	IACIONALIDAD	ECUADOR
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00	N N P C	IACIONALIDAD ROVINCIA	ECUADOR PICHINCHA
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00	N N P C P	IACIONALIDAD PROVINCIA PANTON	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL IOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00	N N P C P	IACIONALIDAD ROVINCIA :ANTON PARROQUIA	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SAN RAFAEL
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00 san rafael	N N P C P B	IACIONALIDAD PROVINCIA PARTON PARROQUIA PARRIO	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SAN RAFAEL SAN RAFAEL
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00 san rafael CHONE	N N P C P B N C	IACIONALIDAD PROVINCIA PARROQUIA PARRIO PARRIO	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SAN RAFAEL SAN RAFAEL
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00 san rafael CHONE	N N P C P B N C	IACIONALIDAD ROVINCIA RANTON PARROQUIA RARRIO RIMERO ROMINERO	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SAN RAFAEL SAN RAFAEL
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00 san rafael CHONE	N P C P B N C E K	IACIONALIDAD PROVINCIA FANTON PARROQUIA FARRIO FIÚMERO FONJUNTO DIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SAN RAFAEL SAN RAFAEL 213
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 28/07/14 0:00 san rafael CHONE	N P C P B N C E K R	IACIONALIDAD PROVINCIA EANTON PARROQUIA EARRIO EMMERO EONJUNTO DIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA RUMINAHUI SAN RAFAEL SAN RAFAEL 213

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA		_	
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	/ SI	NO	X

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombres SALAZAR MERRERA LUIS RENE

Identificación 1704198991

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante